

郑州市取消食盐零售许可证审批,经营食盐零售以后只需工商执照、食品经营许可证

干食盐零售 以后只要“两证”了

7月17日起,郑州市取消食盐零售许可证审批。这也意味着,今后食盐零售准入门槛由“三证”变“两证”。

河南商报记者 宋晓珊

发布

郑州市取消食盐零售许可审批

2016年3月,河南商报关注到有食盐商人投诉称,郑州市和中牟县两级盐业管理部门都给他们发放了食盐零售许可证。

但卖郑州供货的盐,中牟县盐业部门要查;将中牟供货的盐卖到郑州,郑州市盐业管理局也不同意。

在这件事中,食盐零售许可证成了焦点。而根据当时的《河南省盐业管理条例》相关规定,确实不允许跨区购销食盐。

2017年7月17日,郑州市人民政府转发了郑州市盐业管理局《关于取消我局食盐零售许可证审批工作的通知》(下简称《通知》)。

《通知》提到,依据相关要求,取消郑州市盐业管理局食盐零售许可证审批工作。

取消了食盐零售许可审批意味着什么?对已经获得食盐零售许可的零售商有影响吗?跨区域购销食盐的大门已经打开了吗?食盐经销商们满腹疑问。

关注

获得许可,食盐批发企业可开展跨区域经营

郑州市盐业管理局盐政部门的工作人员解释说,取消食盐许可,其实就是对食盐经营许可手续进行简化。

此前,从事食盐经营销售,需要办理“三证”:食盐零售许可证、工商执照、食品经营许可证。今后,只办理后两个证件即可,对于食盐零售商而言是件好事。

已经发放的食盐零售许可证不再有效,也不再对未取得食盐零售许可证的单位进行查处。

也就是说,仅就取消食盐零售

许可一事而言,与跨区域购销食盐并没有关系。

另一位不愿意透露姓名的工作人员说,国发[2016]25号《盐业体制改革方案》中提到,从2017年1月1日开始,放开所有盐产品价格,食盐批发企业可开展跨区域经营。

这位工作人员解释说,具体到河南,就是获得省级资质的食盐批发企业可以进行跨省经营;获得地(市)资质认证的食盐批发企业可在各地市间进行跨区域经营,比如把郑州的盐销售到许昌。

【延伸】

昨天,郑州市政府同时转发了《关于修改完善公布更新郑州市盐业管理局行政处罚清单行政处罚事项的通知》。其中提到对多类食盐销售不合格行为的处罚。

处罚一:食盐包装不合格

销售不合格包装的盐产品,由盐业行政主管部门没收违法盐产品和违法所得,并处以违法盐产品价值或违法所得三倍以上五倍以下的罚款;给用户造成损失的,依法给予赔偿;构成犯罪的,依法追究刑事责任。

处罚二:随意开办制盐企业

擅自开发盐资源、开办制盐企业的,由盐业行政主管部门责令停止违法行为,没收违法盐产品和违法所得,并处以违法盐产品价值一倍以上三倍以下罚款。

处罚三:违规购销食盐

食盐零售单位和个体工商户、代购代销店,必须按照规定的渠道购进食盐,不得违法购销,否则没收违法盐产品和违法所得,并处以违法盐产品价值一倍以上三倍以下罚款。

处罚四:销售不加碘食盐

未经加碘的食用盐进入碘缺乏病地区,盐业行政主管部门、工商行政管理机关和食品卫生监督机构按照他们的职责分工,有权予以制止,责令其停止销售,没收其违法所得,并可处以不超过违法所得五倍的罚款;情节严重的,工商行政管理机关有权吊销其营业执照。造成严重食物中毒、构成犯罪的,对直接责任人员依法追究刑事责任。

处罚五:销售工业用盐等不合格盐

销售土盐、工业用盐等不符合食盐质量标准的盐产品,由盐业行政主管部门没收违法盐产品和违法所得,并处以违法盐产品价值或违法所得三倍以上五倍以下的罚款;给用户造成损失的,依法给予赔偿;构成犯罪的,依法追究刑事责任。

郑州市不动产登记中心 管城区分中心迁入新址办公 微信预约服务升级 可查看窗口办理进度

河南商报讯(首席记者 邓飞 实习生 高延)

7月17日起,郑州市不动产登记中心管城区分中心正式从塔湾路、东大街两个办事网点搬到新址——位于管城区岗南路上的新办事大厅,原来两个办事网点同时停用,所有业务转移至新址办理。

新大厅启用的同时,微信预约系统也进行了升级:预约编号按照预约号的先后顺序编排,预约成功时即可知道在几号窗口,几号办理,前方有多少人等待。

以前微信上能够预约成功,但办事群众并不知道自己准备的资料是否齐全。这次微信预约升级,就解决了这个难题。

打开“郑州市不动产登记中心管城分中心”微信公众号,你就可以看到,不动产常办业务已经添加到“业务指南”里面,办事群众可根据自己办理的登记类型,查看办理所需资料及办理条件,并可查看材料模板和下载相关登记表。

要想在现场快速办理,动一动手指头,看一看业务指南,自查资料,就能避免很多麻烦,大厅的办事效率也会因此而提高不少。

预约公积金业务 手机“刷脸”就搞定

推行半个多月,郑州已有近20万人通过支付宝“刷脸”认证

近日,郑州住房公积金管理中心“互联网+服务”推出支付宝城市服务,无须绑定公积金联名卡或输入登录户名、密码,只需通过“刷脸”认证即可登录。

河南商报记者 李笑凡 通讯员 尹军华 记者 唐韬/图



“刷脸”认证后可办理业务

【消息】

预约公积金业务 手机“刷脸”就能搞定

6月30日,郑州住房公积金管理中心“互联网+服务”推行了支付宝城市服务。缴存职工通过支付宝城市服务模块办理业务预约,无须绑定公积金联名卡或输入登录户名、密码,只需通过“刷脸”认证即可登录。可避免缴存职工因未办理公积金联名卡或忘记个人户名密码而造成不便。

【效果】

已有近20万人认证成功

河南商报记者从郑州住房公积金管理中心了解到,7月上旬,已经有近20万名缴存职工通过支付宝“刷脸”实名认证成功。

郑州住房公积金管理中心的工作人员介绍,郑州住房公积金管理

中心是继深圳、杭州、青岛之后,全国第4家开通支付宝城市服务功能并实现“刷脸”实名认证的单位。

【教你“刷脸”】

问题1:通过支付宝怎样认证?

点开支付宝首页信息栏里的“更多”——选择“城市服务”——在政务栏目下找到“公积金服务”,然后根据提示就可以进行操作了。

问题2:“刷脸”可以办哪些业务?

郑州住房公积金管理中心的工作人员介绍,通过支付宝“刷脸”,可以办理个人缴存信息查询、提取情况的信息查询、贷款情况的信息查询、网点信息查询,以及业务预约,用“贷款计算器”来计算贷款额度等。

高考培训的“业界良心” 很多家长只认这里

河南商报讯(记者 郭旭阳)如果把高考比作一场长跑比赛,高一、高二都是在积累和调整,那高三就是最关键的冲刺阶段,从学生、老师到家长,一丝一毫都不敢怠慢。

而现实情况是,很多学校班级学生多、老师少,每个学生不一定能得到最及时、最有针对性的辅导,于是各种补习机构应运而生,但这其中专注高考补习的,只有国师高考团队这一家,一干就是9年。

7月17日,国师高考团队文化路封闭教学基地正式启用。新校区从规划设计到课程安排,无一不体现着国师“用良心办教育”的理念和情怀。家长黄女士说:“国师专注高考的态度让我对它的专业性很放心。这个校区把学生的生活和学习都考虑得十分周到,我和她爸爸决定高三就把孩子送这儿。”

国师高考团队负责人李从钦介绍,文化路基地致力于打造全日制20人和10人小班、全托一对一、单科10人小班等针对性辅导,全封闭集中培训,设定标准,定期考核。据悉,2017年,国师高考团队600分以上突破70人。